

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

践行党的群众路线教育实践活动,先听听市民的声音

市民最反感撇官腔、踢皮球



社区话筒

目前,从中央到地方都在倡导群众路线教育实践活动,了解群众需求,拉近市民距离,那么,在您心中最反感的官僚之风是哪些?大家又有什么好的意见和建议?近日,记者在街头随机采访了多位市民,市民反感的官僚

风中官话、套话,办事低效、推诿居首。

“最烦躁的就是办事拖拉,浪费时间。”家住裕华苑小区的余女士原先在事业单位上班,办理退休时就被复杂而漫长的程序折腾了近一年。“不过现在改善了很多。前几天,我儿媳妇去转养老保险,只去了两次就办好了,一点也没耽误工作。”余女士说,省时省力、高效的办事流程对老百姓是最实际的。

谈到最反感的官僚风,市民小艾坦言,“说到责任,部门之间就推诿,办事懒散,效率低,就和市民‘打太极’,有时真的让人感觉部门不作为。”

“当然是官话、套话,‘您的建议已向相关部门反映’,这是我接触到的最多的废话。”市民张先生说,向政府机关反映问题时,每次都说向上级反映,但是就是一直没有动静,群众每次都得追问好几次,但都是一样的回答。

观湖花园小区的王先生老家在潍坊昌乐县,从去年10月份开始老王的儿子开始办理二孩准生证,但是从滨州到昌乐来来回回一共6次,到现在还没办理下来。“每次不是缺这个就是少哪个,上次因为打印纸张不对和两张确认书没黏贴在一张纸上,就让重新再填写再盖章。”王先生说,工作人员做事过于程序化,有的程序甚至很繁琐,不能体会到百姓的需求。

市民小杜说,“看钱、看人”办事的行为也为群众办事增加了烦恼。“领导一句话顶群众千言万语。比如小区管道坏了,我们怎么叫都不来修,踢皮球一样。但是因为小区住了一位领导,领导打了一个电话,一天之内就修好了。”杜先生抱怨说,普通老百姓没有人脉,也拿不起钱,如果向“钱”看,向“情”看的话,老百姓太吃亏了。

本报记者 王领娣 王茜茜

楼道搭建的“杂物间”突然着火

幸亏居民及时发现,火被扑灭,未造成人员伤亡



社区小纸条

过期酸奶擦地板

当你家有酸奶过保质期但还未喝完时,是不是感到弃之可惜。其实过期酸奶有妙用。将过期酸奶与水按1:2的比例稀释后,取干布或拖把浸于其中,充分吸收稀释液后挤出多余水分来擦地板,可使地板象打蜡一样光亮。同理,也可以用此法擦拭失去光泽的旧家具。不仅做到了废物利用,也保证了绿色环保。

卫生纸除冰箱异味

将我们平时用的卫生卷纸放入冰箱的冷藏室里,它就能慢慢吸附异味。一般一个月换一次就可以,换下来的带有潮气的卷纸,刚好用来擦吃饭时掉在餐桌上的汤汁,厨房地砖上的油渍。

本报3月25日讯(记者 刘涛)

23日,滨州南街家苑二区一楼道杂物着火,由于火势较大,散落的火星将一段木质楼梯烤焦,幸亏居民及时发现,在消防官兵的帮助下,将火扑灭。

23日中午12点半,南街家苑二区7号楼二单元五层东户居民刘女士正在婆婆家吃午饭,突然看到有白烟从门缝里渗进,打开门一看,通往阁楼的楼道满是烟雾,着火了。

“当时全是烟,只要看到有火苗的地方就往上浇水,但火还是控制不住。”刘女士的婆婆说起当时的情景略显激动,“幸亏消防官兵及时赶到,才将火扑灭。”

记者看到,起火地点是楼梯

上方一个长约2米、宽1米的方形洞,方洞内仅留下几根细钢筋套拉在外面。刘女士说,平时洞内存放一些木板、塑料泡沫、纸箱等物品,“把它当作一个临时储藏室用。”刘女士说。

刘女士告诉记者,原本通往阁楼的楼梯属于内置楼梯(设在室内),为便于出租,出行方便,去年建造了一个长约十余米的外置木质楼梯。由于储藏室位于底层,爬上爬下很麻烦,刘女士经常将杂物堆放在楼梯或闲置的方洞内,不料却招来横祸。

虽然大火没有造成较大损失,但小区内楼道间堆放杂物现象比较常见,不仅妨碍救援,还影响逃生,需广大居民引起重视。



楼层间的墙体被熏得乌黑。 本报记者 刘涛 摄

好车都去哪儿了?

4.11-4.13, 在滨州国际会展中心。

2014中国滨州黄河三角洲(春季)大型车展

主办:滨州市人民政府
承办:滨州市旅游局 齐鲁晚报
招商电话: 3210007

